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ATA DA 17! REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA ENI 20 DE NOVEMBRO DE 2019.

Aos vinte (20) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (2019), às 10
horas e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta
Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima sétima (17.ª)
Reunião do 2.º (segundo) Periodo Legislativo do corrente ano, da Câmara Municipal de
Garanhuns, sob a Presidência, do Vereador Daniel da Silva, secretariado pela Vereadora
Luzia Cordeiro da Silva e excepcionalmente, pelo Vereador José Ary Souto Leal Junior,
que atuaram como 1.º e 2.º Secretários, respectivamente. Compareceram os seguintes
Vereadores: Daniel da Silva, Zaqueu Naum Lins, Audálio Ramos Machado Filho, Afra
Betânia de Oliveira Monteiro, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, José Ary Souto Leal Junior,
Givanildo da Silva de Lima, Carla Patricia Gomes de Oliveira, Andréa Nunes de Sá
Rocha, Alcindo de Melo Correia, Mário dos Santos Campos Júnior e Luzia Cordeiro da
Silva. Registrando-sea ausência do Vereador Antônio Ferreira da Silva. Havendo número
legal. o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de Deus,
convidou todos para ouvirem em pé o Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou o
Vereador Zaqueu Naum Lins para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foi
assistida por todos os presentes, e o Vereador Audàlio Ramos Machado Filho, para fazer
a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Ato Continuo, o Presidente passou a
palavra ao Segundo Secretário em exercicio, José Ary Souto Leal Junior, para a leitura da
Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 16ª
Reunião do Segundo Periodo Legislativo de 2019. EXPEDIENTE: Em seguida. passou a
palavra à Primeira Secretária Luzia Cordeiro da Silva, para a leitura do Expediente.
Constou do Expediente: Oficio nº 0412/2019, do Gabinete do Prefeito. que encaminha a
Mensagem nº 044/2019 para ser apreciada por este Poder Legislativo Municipal;
Mensagem nº 044/2019, da Prefeitura Municipal de Garanhuns. que encaminha para
apreciação e votação desse Poder Legislativo, o Projeto de Lei n.? 044/2019, que dispõe
sobre sistemas, mecanismos e incentivos à atividade tecnológica e inovativa, com o
objetivo de promover o desenvolvimento sustentável, tecnológico e econômico do
municipio de Garanhuns; Ofício n.º 279/2019, da Secretaria de Planejamento e Gestão —

SEPLAG, que acusa o recebimento do Ofício 961/2019—CMGe informa que será realizado
um estudo da situação, e em seguida, verificar a possibilidade de atender O que foi
requisitado; Oficio nº 564/2019, do Ministério da Infraestrutura, que encaminha a cópia do
Ofício n.º 31819/2019, de 24 de abril de 2019, elaborado pelo Departamento Nacional de
Infraestrutura de Transportes — DNIT. contendo os esclarecimentos sobre o assunto em
questão; Edital de Convocação nº 146, da Assembleia Geral Ordinária do Conselho
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Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Garanhuns — CODEMA, que convida seus
representantes e demais interessados para a 146ª Assembleia Ordinária, que será
realizada no dia 28 de novembro de 2019; Oficio, do Gabinete do Vereador Antônio
Ferreira da Silva. que apresenta a justificativa de falta do Vereador Antônio Ferreira da
Silva, a 17ª Reunião Ordinária do 20 Período Legislativo, por motivo de compromisso
anteriormente agendado na Capital Pernambucana; Prosseguindo. o Presidente
franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus Projetos. O Vereador Daniel
da Silva (Daniel da Saúde) apresentou os seguintes: Requerimento nº 640/2019, de sua
autoria, que requer Voto de Aplausos para os estudantes da Rede Municipal: Emanuel
Felipe Cintra, Raissa Chaves e Caroline Carneiro. pela conquista dos títulos na Copa de
Xadrez Escolar; Requerimento nº 641/2019. de sua autoria, que requer Voto de Aplausos
para a Escola Municipal Professor Antônio Gonçalves Dias (CAIC). à Gestão e demais
funcionários, pela conquista do estudante Emanuel Felipe Cintra na Copa Brasil de
Xadrez. Por conseguinte, não havendo mais projeto a ser apresentado, o Senhor
Presidente deferiu os Requerimentos lidos e encaminhou os projetos apresentados para
suas devidas Comissões. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou os seguintes
Projetos em Votação: Projeto de Lei nº 052/2019, de autoria do Vereador Audálio Ramos
Machado Filho. que denomina de Rua Ormito Azevedo, um logradouro localizado no
Loteamento Eleonora Notaro, Bairro Francisco Figueira, na sede desde Município e dá
outras providências. Sem Discussão. Em 2ª Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0
Projeto de Lei nº 052/2019 foi aprovado por unanimidade. Solicitou Questão de Ordem o
Vereador José Ary Souto Leal Junior e apresentou os seguintes: Requerimento nº
655/2019. de sua autoria, que requer Voto de Aplausos em comemoração ao Dia
Nacional da Consciência Negra. comemorado no dia 20/11, no qual cumprimenta todas as
Comunidades Quilombolas do Municipio de Garanhuns; Projeto de Lei nº 146/2019, de
sua autoria, que denomina de Rua Antônio Rodrigo da Silva Melo (Rodrigo Aprígio), um
logradouro localizado no Bairro Francisco Figueira (COHAB ll), na sede deste Municipio e
dá outras providências. Solicitou Questão de Ordem a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva
(Luzia da Saúde). que apresentou os seguintes: Requerimento nº 657/2019, de sua
autoria, que requer Voto de Aplausos à Diocese de Garanhuns e Paróquia São Sebastião.
pela realização da XV Romaria Diocesana ao Santuário da Mãe Rainha; Emenda nº
004/2019, de sua autoria, que modifica o Inciso III. do Artigo 7º, do Projeto de Lei nº '

043/2019, de autoria do Poder Executivo, com a seguinte redação: “Art. ?º, III — Ter
capacidade para no minimo 12 (doze) e no máximo 20 (vinte) passageiros. incluindo o
motorista". Em seguida, apresentou ofício do Vereador Alcindo de Melo Correia, que
solicita retirada do Projeto de Lei nº 103/2019. de autoria do Vereador Alcindo de Melo
Correia, que regulamenta o serviço de transporte alternativo, no âmbito do Município de
Garanhuns.... e dá outras providências, de acordo com o que dispõe o Artigo 70, do
Regimento Interno, desta Casa. Continuando, o Presidente propôs a leitura dos
Requerimentos em bloco, informando que serão lidos apenas os requerimentos dos
Vereadores presentes. Colocada em Votação, foi aprovada por unanimidade a proposta.
Passou a seguir, a leitura dos Requerimentos pela Primeira Secretária: Requerimento nº
644/2019, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que requer ao Governo
Municipal, juntamente com a Secretaria competente. que realizem um estudo visando a
implantação de uma unidade do CRAS na Comunidade do Vale do Mundaú. neste
Município; Requerimento nº 645/2019. de autoria do Vereador Audálio Ramos Machado
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Filho, que requer aos Governos Estadual e Municipal, a implantação de programa
habitacional com a construção de residências e condomínios exclusivos para idosos no
Municipio de Garanhuns; Requerimento nº 647/2019. de autoria do Vereador Zaqueu
Naum Lins, que requer que seja realizada uma Audiência Pública com as Policias Civil e
Militar. para debate sobre políticas públicas de segurança, que visem a redução da
violência em nossa Cidade; Requerimento nº 648/2019, de autoria do Vereador José Ary
Souto Leal Junior. que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. junto com a
Secretaria competente, que providencie um semáforo ou redutores de Velocidade. no
cruzamento da Rua Ernesto Dourado. próximo à Casa Nossa Senhora do Perpétuo
Socorro, nesse Municipio; Requerimento nº 649/2019, de autoria da Vereadora Afra
Betânia de Oliveira Monteiro. que requer que seja enviado um apelo ao Exmo, Sr. Prefeito
de Garanhuns, para que realize através da secretaria competente. a Criação do Programa
Mãe Coruja Garanhuense. no âmbito do Municipio de Garanhuns; Requerimento nº
650/2019, de autoria do Vereador Daniel da Silva. que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, Sr. lzaias Régis Neto, junto com as Secretarias competentes que
estude a possibilidade de construir um amparo no Posto de Saúde da Vila do Quartel.
neste Município; Requerimento nº 654/2019, de autoria do Vereador Cláudio Umberto
Bispo Triunfo, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal. junto à Secretaria
competente. a solicitação da perfuração de poços artesianos e chafariz para atender os
sítios: Cruz com chafariz, Jardim 2 com chafariz, Trindade com chafariz e Brejo da Juçara
sem chafariz. Requerimento nº 656/2019. de autoria do Vereador Givanildo da Silva de
Lima, que requer ao Chefe do Poder Executivo. que através do ofício enviado ao
Ministério da Educação, autorize o deslocamento do ônibus conhecido como
(AMARELINHO ESCOLAR) a condução dos alunos que estão fazendo faculdade naquela
cidade. Neste momento, o Presidente franqueou a palavra para discussão dos
requerimentos. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins, que
saudou a todos. Falou sobre a violência que ocorreu em Garanhuns nos últimos 60
(sessenta) dias. Afirmou que neste periodo mais de 20 (vinte) jovens tiveram a vida
ceifada em decorrência do tráfico de drogas. Solicitou que através da segurança pública, '

seja dada resposta à população pelo que vem ocorrendo. Solicitou um aparte o Vereador
Givanildo da Silva de Lima (Gil PM). que parabenizou o Vereador Zaqueu pelo
requerimento e parabenizou também a Policia Civil pelo trabalho realizado em
decorrência do homicídio do garoto Lucas Vinicios. em Garanhuns. Voltou a fazer uso da
palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins. que agradeceu o aparte e solicitou à Mesa
Diretora o agendamento urgente de uma audiência pública com o Comandante do 9º
BPM, com o Delegado Regional e demais delegados responsáveis pela segurança
pública de Garanhuns e Região, com o Conselho Tutelar e Promotoria, Secretaria de
Assistência Social, entre outros, para que seja dada satisfação a população
Garanhuense. que se encontra insegura e amedrontada diante dos fatos ocorridos.
Solicitou um aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que propôs um adendo ao
Requerimento nº 647/2019, do Vereador Zaqueu Naum Lins para que a Autarquia de
Segurança. Trânsito e Transporte — AMSTT. também seja convocada para a Audiência
Pública, para que seja analisada a melhor forma da Guarda Municipal contribuir para a
segurança da população. Agradeceu a oportunidade. Voltou a fazer uso da palavra o
Vereador Zaqueu Naum Lins. que concedeu o adendo requerido pela Vereadora Andréa
Nunes de Sá Rocha. Em seguida, a primeira secretária, passou a fazer a leitura do
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Requerimento nº 643/2019. de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia, que requer
ao Chefe do Poder Executivo, que através das Secretarias Municipais de Educação e de
Juventude, Esportes e Lazer realize estudos no sentido de viabilizar a realização de jogos
escolares entre os alunos das escolas que fazem parte da Rede Municipal de Ensino.
Seguidamente, a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, propôs um adendo ao
Requerimento nº 647/2019, do Vereador Alcindo de Melo Correia, para que os jogos
escolares sejam incluidos no Calendário Oficial do Município. e que sejam inseridas todas
as escolas da rede Estadual, Municipal e Privada. Ato contínuo, a Vereadora Andrea
Nunes de Sá Rocha apresentou os seguintes: Requerimento nº 651/2019. de sua autoria.
que requer Voto de Aplausos para Maria Madalena Alves Caetano (Michele). por todo
trabalho que vem desenvolvendo nos Conselhos Municipais de Garanhuns; Requerimento
nº 652/2019. de sua autoria, que requer Voto de Aplausos para os Conselheiros
Tutelares pela passagem do seu dia. em 18/11/2019; Requerimento nº 653/2019. de sua
autoria. que requer um Voto de Aplausos para o Tigre Futsal de Garanhuns. seus Atletas
e torcida pela passagem dos seus 28 anos. em 15/11/2019. Agradeceu a oportunidade.
Logo após. passou a fazer uso da palavra a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro
(Betânia da Ação Social), que saudou a todos. Fez a leitura do Requerimento nº
649/2019. de sua autoria. Relatou que o programa Mãe Coruja Garanhuense será
baseado na experiência bem-sucedida do programa Mãe Coruja Pernambucano. Relatou
ainda, que o espaço Mãe Coruja é um local de acolhimento e vivência que busca
fortalecer os vínculos entre mãe. bebê e família com a proposta de contribuir com a
redução de mortalidade materno-infantil. promovendo ações intersetoriais com a
participação de várias secretarias municipais. Agradeceu a oportunidade. Passou a fazer
uso da palavra a Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira (Carla de Zé de Vilaço), que
fez apontamentos acerca do Requerimento nº 654/2019. de autoria do Vereador Cláudio
Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), e falou sobre a falta de água na Zona Urbana e
na Zona Rural. afirmando que atualmente a Zona Rural se encontra em estado de
calamidade. Solicitou um aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia. que sugeriu o “

agendamento de uma reunião com o Chefe do Poder Executivo para tratar sobre o
abastecimento de água na Zona Rural. Agradeceu a oportunidade. Solicitou um aparte o
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que relatou sobre a situação
precária de um morador do Distrito de São Pedro que afirmou estar bebendo água
salobra. Solicitou um aparte o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da
Estiva). que informou que uma Associação interpôs ação em face da COMPESA. Relatou
que a COMPESA é uma das empresas que mais arrecadam taxas no municipio de
Garanhuns e finalizou suas palavras discorrendo sobre a necessidade de o Poder
Executivo contratar caminhões pipas para abastecer os Distritos de Garanhuns e a Zona
Rural. Em seguida, a primeira secretária. passou a fazer a leitura do Requerimento nº
646/2019. de autoria do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior, que requer ao Poder
Executivo Municipal. através da Secretaria competente, providenciar a pavimentação
asfáltica com drenagem das águas servidas ou calçamento da Rua José de Medeiros
Costa e Rua José Bento Abatayguara Júnior, localizadas no Loteamento Manoel Camelo.
no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira/COHAB II. neste Município; Logo após.
passou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia. que saudou a todos.
Apresentou Requerimento nº 642/2019, de sua autoria, onde requer Votos de Aplausos à
Academia Carlos Espinhara de Judô — ACEJU, na pessoa do seu Diretor, o Sr. Carlos
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Alexsandro Souza Espinhara. pela realização da 3ª Copa Carlos Espinhara de Judô. no
dia 16 de novembro de 2019. no Ginásio da AESGA. Parabenizou os Vereadores pelos
requerimentos apresentados. Fez a leitura do requerimento nº 643/2019, de sua autoria,
e concedeu o adendo requerido pela Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha,
Seguidamente, passou a fazer uso da palavra o Vereador Audálio Ramos Machado Filho.
que parabenizou os demais Vereadores pelos requerimentos apresentados e passou a
discorrer sobre o Requerimento, nº 645/2019, de sua autoria, onde falou sobre a
importância da acessibilidade na saúde, segurança e moradia dos idosos. Logo após. o
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) assume a Presidência e.
simultaneamente. o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior assume a segunda
secretaria. Seguidamente. passou a fazer uso da palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da
Silva (Luzia da Saúde), que discorreu sobre o Requerimento nº 644/2019. de sua autoria,
onde falou sobre a superlotação dos Centros de Referência de Assistência Social —

CRAS, em Garanhuns e solicitou que seja implantada uma unidade do CRAS na
Comunidade do Vale do Mundaú. Agradeceu a oportunidade. Solicitou Questão de Ordem
a VereadoraAndréa Nunes de Sá Rocha, que apresentou Ofício. do Senhor Talles Villela.
que pede a colaboração dos Vereadores para participar do Campeonato Brasileiro
Interclubes - Copa Brasil de Wrestling Júnior e Sênior. que acontecerá entre os dias 05-08
de dezembro de 2019, na Cidade de Natal/RN. Passou a fazer uso da palavra o Vereador
Zaqueu Naum Lins. que sugeriu que a Audiência Pública sobre segurança pública. seja
marcada para o dia 05 de dezembro, do corrente ano. Agradeceu a oportunidade. Passou
a fazer uso da palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM), que da Tribuna da
Câmara, saudou a todos. Fez a leitura do Requerimento n.º 656/2019, de sua autoria,
afirmando que o requerimento foi direcionado ao Ministério da Educação, para que
autorize que os ônibus do Governo Federal, conhecidos como “Amarelinhos”, sejam
destinados a fazer a condução de estudantes que fazem faculdade na Cidade de
Caruaru/PE. Afirmou que muitos estudantes de Garanhuns não têm condições de pagar
as passagens de ônibus e carros particulares para a Cidade de Caruaru/PE. Discorreu
sobre um Projeto conhecido como Expresso Estudante que existe no Município de Vitória .,

de Santo Antão/PE, que disponibiliza ônibus para'conduzir os estudantes de forma
gratuita para a Capital Pernambucana, com recursos do Ministério da Educação — MEC.
Solicitou um Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que propôs um adendo ao
Requerimento n.º 656/2019. do Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM). onde
solicita que o requerimento seja estendido para a Cidade de Arcoverde, tendo em vista
que existem muitos alunos em Garanhuns que também cursam faculdade no Municipio de
Arcoverde. Voltou a fazer uso da palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM).
e concedeu o adendo requerido pela Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha. Solicitou um
aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia, que informou que os ônibus concedidos pelo
do Governo Federal não podem fazer o trajeto intermunicipal. Sugeriu que o Poder
Executivo Municipal compre ou alugue ônibus e disponibilize para os estudantes que
estudam nas Cidades indicadas. Afirmou que o problema de transporte escolar deve ser
resolvido primeiramente. dentro do Municipio de Garanhuns. Agradeceu a oportunidade.
Passou a fazer uso da palavra o Vereador José Ary Souto Leal Junior, que discorreu
sobre o Requerimento nº 648/2019, de sua autoria. e falou .da preocupação com o grande
número de acidentes que vem ocorrendo no Cruzamento da Rua Ernesto Dourado,
próximo ao Hospital Perpétuo Socorro e da faculdade Maurício de Nassau, neste
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Município. Solicitou que seja instalado um semáforo ou redutores de velocidade para
diminuir o número de acidentes no cruzamento indicado. Discorreu sobre o contrato de
abastecimento de água do Municipio com a COMPESA. e afirmou que esta última é
responsável pelo abastecimento de água da Zona Urbana. Zona Rural e dos Distritos de
Garanhuns. Destacou a responsabilidade da Câmara Municipal na renovação do Contrato
de prestação de serviços da COMPESA com o Município. que ocorrerá no próximo ano
(2020). Sugeriu a formação de uma Comissão com a participação de 02 (dois)
Vereadores para participar das discussões e acompanhar o processo. Passou a fazer uso
da palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde), que discorreu sobre o
Requerimento nº 650/2019. de sua autoria. onde solicita a construção de um amparo no
Posto de Saúde da Vila do Quartel para abrigar os que ficam na fila aguardando o
atendimento. Neste momento. o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) assume a
presidência. Solicitou Questão de Ordem o Vereador Audálio Ramos Machado Filho, que
e em nome da Comissão de Finanças e Orçamento. informou que o prazo para a entrega
das emendas da LOA/2020 se encerra na próxima terça-feira. Informou ainda. que
amanhã (21/11), às 18h. na Universidade de Pernambuco— UPE, será feita a entrega do
Título de Cidadã de Garanhuns. à Diretora da UPE. Professora Rosângela Falcão. Ato
contínuo. solicitou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia. que convocou
a Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis para a reunião que será realizada
na próxima terça-feira. às 10:00 horas. na sala das comissões. Aproveitou o momento e
pediu permissão a Mesa Diretora para se ausentar e deixar consignado seus Votos
favoráveis aos Requerimentos e às Redações Finais, sendo deferido. Sem mais
discussões, colocados em Votação os Requerimentos apresentados, foram todos
aprovados por unanimidade. Passou, em seguida. a Primeira Secretária à leitura das
seguintes Redações Finais: Projeto de Lei nº 041/2019. de autoria do Chefe do Poder
Executivo, que acresce o parágrafo 3ª ao artigo 1º da Lei Municipal nº 4428. de 16 de
novembro de 2017 e dá outras providências. Em votação. as Redações Finais foram
aprovadas por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE. Franqueada a palavra pelo
Presidente. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo _

(Professor Márcio). que da Tribuna da Câmara. fez a leitura do Requerimento nº
654/2019. de sua autoria. e discorreu sobre a falta de água na Zona Rural. Falou sobre o
dia da Consciência Negra e parabenizou todos os afrodescedentes de Garanhuns e do
Estado de Pernambuco. Falou ainda, sobre a discriminação que ainda existe entre as
raças e etnias. Asseverou que todos são iguais, independentemente, de cor. raça ou
religião. Discorreu sobre o índice de desemprego no Estado de Pernambuco. informando
que atualmente existem mais de 600 (seiscentos) mil pessoas desempregadas no Estado.
Passou a fazer uso da palavra o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da
Estiva). que falou sobre o significado do dia da Consciência Negra. afirmando ser o dia
em que se comemora a resistência de todo o povo negro. Discorreu sobre as celebrações
culturais que serão realizadas na Comunidades Quilombolas. em comemoração ao dia da
Consciência Negra. Falou sobre o preconceito racial do Brasil, afirmando que os mais
discriminados são os negros e pobres. Neste momento, o Vereador Cláudio Umberto
Bispo Triunfo assume a presidência. Em seguida, passou a fazer uso da palavra o
Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde). que da Tribuna da Câmara. agradeceu a
oportunidade de assumir a presidência da Câmara de Vereadores. Falou das dificuldades
que o país apresenta. mas afirmou que a Câmara de Vereadores tem se pautado no
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respeito à sociedade Garanhuense. Falou do orgulho em participar de Comunidades
Quilombolas em nível Nacional e Estadual. apesar da discriminação ainda existente no
pais. Fez a leitura de um poema em homenagem ao dia da Consciência Negra e falou do
orgulho em ser negro e de ter a oportunidade de representar a Cidade de Garanhuns.
Solicitou um aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM). que também falou do
orgulho em pertencer à raça negra. Relatou fazer parte de uma familia íntegra e honesta.
Parabenizou o Vereador Daniel da Silva pelo discurso. Agradeceu a oportunidade. Voltou
a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde). que dedicou o dia
da Consciência Negra à mãe dele, afirmando que a mesma é uma mulher que sempre
lutou pelo bem-estar dos filhos. Solicitou um aparte o Vereador Mário dos Santos Campos
Júnior (Marinho da Estiva), que convocou todos os presentes para uma Sessão Solene.
em homenagem às Comunidades Quilombolas, que ocorrerá na Câmara de Vereadores,
a partir das 19 horas, do dia 22 de novembro do corrente ano. Seguidamente, o Vereador
Daniel da Silva (Daniel da Saúde) apresentou o Requerimento nº 658/201. que requer um
Voto de Congratulação ao Grupo Coca-Cola pela participação na programaçãoMagia do
Natal. em Garanhuns. Neste momento. o Vereador Daniel da Silva assume a presidência.
Em seguida. passou a fazer uso da palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil
PM), que da Tribuna da Câmara, apresentou uma autorização do DNIT para realizar a
instalação de um semáforo em frente à UPAE. Agradeceu a oportunidade. Solicitou um
aparte o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), que parabenizou
o Vereador “Gil PM" pela iniciativa. Em seguida. solicitou à Gerência Legislativa. para que
elabore requerimento assinada por todos os Vereadores, solicitando ao Poder Executivo
Municipal. juntamente com a AMSTT, que realizem a instalação do semáforo na via de
acesso a UPAE. Passou a fazer uso da palavra o Presidente, Vereador Daniel da Silva.
que apresentou Requerimento nº 659/2019. de sua autoria, onde requer um Voto de
Congratulação ao Sistema Rádio Jornal do Comércio. na pessoa do Presidente Paes
Mendonça. pela audiência que a rádio tem conquistado no Agreste Meridional. Não
havendo mais nenhum Vereador inscrito. o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos e informou que a próxima Reunião acontecerá no dia 27 de novembro do corrente
ano. Não havendo nada mais a tratar. encerrou a presente Reunião em nome de Deus.
determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme. vai
assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

DANIEL DA SILVA
Presidente

xiii—?A VL.ÁLQ7C(“&'“C;?L;L/(L'
ORDEIRO DA SILVA %
1' Secretária

CLAUDIO UMBERTO BISPO TRIUNFO
2º Secretário
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